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Зеленський погодив нові далекобійні удари по РФ та пояснив свій
терміновий лист до Трампа й Конгресу
 28.05.2026    зеленський трамп україна

Президент України Володимир Зеленський повідомив, що цього тижня надіслав
спеціального листа президенту США Дональду Трампу та Конгресу США із закликом
посилити підтримку України. За словами глави держави, Києву зараз особливо важливо,

щоб Вашингтон врахував українську позицію на тлі загострення ситуації на Близькому
Сході.

Про це Зеленський заявив у своєму вечірньому зверненні 27 травня. Президент уточнив,

що лист уже офіційно передано американським інституціям у Вашингтоні.

«Цього тижня я підготував спеціальний лист Президенту Сполучених Штатів і Конгресу.

Вчора лист уже був направлений інституціям у Вашингтоні», – заявив Зеленський.

Він наголосив, що така практика є доволі рідкісною у міжнародній політиці.

«Це буває рідко, коли лідери іншої держави звертаються таким чином, листом, одночасно
до Президента і Конгресу Сполучених Штатів Америки», – зазначив глава держави.

Відео

«Треба діяти оперативно»

За словами Зеленського, ситуація потребує швидких та результативних рішень.

Президент підкреслив, що зараз світова увага значною мірою зосереджена на війні
навколо Ірану, однак війна Росії проти України також потребує негайної реакції
міжнародних партнерів.

«Важливо, щоб Америка Україну почула. Ми розуміємо, що багато глобальної уваги зараз
зосереджено на війні в Ірані. Потрібно припиняти і війну тут, в Європі, – війну дуже
криваву, яка триває вже пʼятий рік на повномасштабному рівні», – сказав Зеленський.

Україна просить посилити захист від балістики

Президент наголосив, що одним із ключових пріоритетів для України залишається
посилення протиповітряної оборони, зокрема захисту від балістичних ракет.

За словами Зеленського, саме додаткові системи ППО можуть допомогти створити
умови для реальної дипломатії.

«Чим швидше ми зможемо дати більше захисту від балістики, тим швидше ми зможемо
зробити так, щоб дипломатія спрацювала», – заявив він.

«Росія не зацікавлена у справжній дипломатії»

Глава держави також заявив, що поки Росія продовжує робити ставку на ракетні удари, її
заяви про готовність до переговорів не є щирими.

«Поки Росія покладається на ракети, її інтерес до дипломатії несправжній. Маємо це
виправити», – сказав Зеленський.

Він підкреслив, що зробити це можливо лише разом зі Сполученими Штатами. Президент
також висловив вдячність Вашингтону за вже надану допомогу Україні.

«Україна вдячна Америці за всю підтримку. Буде ще більше вдячна за достойний мир і
гарантовану безпеку. Все це можливо, якщо буде достатньо рішучості», – заявив
Зеленський.

Зеленський подякував ССО

Під час звернення глава держави також привітав воїнів Сил спеціальних операцій ЗСУ з
професійним днем.

«Сили спеціальних операцій – це справді один із найсильніших, славних і просто крутих
елементів українського захисту. Дякую вам! Дякую, хлопці, за зустріч. Дякую, хлопці, за
вишиванку!» – сказав Зеленський.

Зеленський погодив нові далекобійні операції

Президент також повідомив про детальну нараду з головнокомандувачем ЗСУ
Олександром Сирським та начальником Генштабу Андрієм Гнатовим.

За словами Зеленського, він погодив нові українські далекобійні операції по території
Росії.

«Це те, що потрібно, щоб у Росії з’явилось відчуття, що за війну їм доведеться платити
своїми втратами», – сказав президент.

Він наголосив, що російська нафтова галузь і надалі зазнаватиме втрат, якщо Кремль
продовжуватиме війну.

Україна фіксує ознаки прихованої мобілізації в Росії

За словами Зеленського, українська влада бачить ознаки того, що російське керівництво
намагається компенсувати втрати на фронті.

Президент заявив, що окупаційне угруповання РФ скоротилося, а російська влада
активізувала розсилку мобілізаційних розпоряджень та проведення військових зборів.

«Вони додають ще інші шляхи, щоб продовжувати цю фактично приховану мобілізацію в
більшій кількості», – зазначив глава держави.

За його словами, Україна передасть цю інформацію міжнародним партнерам як аргумент
того, що тиск на Росію залишається недостатнім.

Зеленський заявив про продовження операцій СБУ

Окремо президент заслухав доповідь Служби безпеки України.

За словами Зеленського, йшлося, зокрема, про питання внутрішньої безпеки та боротьбу
з людьми, які співпрацюють із ворогом.

«Ми продовжуємо операції проти тих, хто обрав не Україну, а допомогу ворогу. З ними
Україна буде жорсткою», – заявив він.

Україна готує новий формат співпраці з ЄС

Президент також повідомив про розмову з очільницею Європейської комісії Урсулою фон
дер Ляєн.

За словами Зеленського, сторони обговорювали питання ППО та новий формат
співпраці з Європейським Союзом під назвою Drone Deal.

«Це дуже перспективний формат. Без України неможливо уявити безпеку Європи», –

заявив президент.

Назад
Державна програма «Випробування в Україні»: іноземні збройові компанії масово тестують розробки в бойових умовах,

— Business Insider
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Зеленський погодив нові далекобійні удари
по РФ та пояснив свій терміновий лист до
Трампа й Конгресу

Державна програма «Випробування в
Україні»: іноземні збройові компанії масово
тестують розробки в бойових умовах, —

Business Insider

У Слов’янську закрили відділення ПУМБ та
вивозять банкомати через безпекову
ситуацію

Українці стали найбільшими покупцями
житла в Польщі

Ексмера Верхньодніпровська Калініченка
засудили до 6 років тюрми за 10 тисяч
доларів хабаря

Ексрозвідник Червінський подав до суду на
СБУ та Василя Малюка за захист честі й
гідності

«Справжнє пекло»: після ворожого прильоту
в Одесі повідомляють про поранених та
серйозні руйнування

Верховна Рада встановила День української
музики: за рішення проголосували 292

депутати

Українська влада допускає ще 2–3 роки
бойових дій на тлі ризиків нових загроз для
Європи, — The Economist

Парламент Шотландії підтримав проведення
нового референдуму про незалежність і
звернувся до Лондона

Три країни ЄС продовжують односторонній
бан на агроімпорт з України всупереч угоді
про вільну торгівлю

Гроші в обмін на лояльність: Ломако на ТСК
заявив про блокування фінансування 1-ї
танкової бригади керівником Чернігівської
МВА

Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х
років відведених Кабміном на реалізацію
експерименту щодо створення фонду
муніципального орендного житла

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій та
підготовку Одеси до кругової оборони

Луганський та Донецький окружні адмінсуди
призупиняють роботу

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба дав
пораду жителям столиці на тлі посилення
атак

Чверть території України під загрозою: повне
розмінування країни триватиме
щонайменше 10 років

План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС

WSJ розкритикувало можливу угоду Трампа з
Іраном і назвало економічні поступки
«зрадою»
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